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ورود ماليات به محاسبات باعث افزايش کداميک از پارامترهاي زير مي شود؟

نرخ بازگشت سرمايه طرحارزش فعلي طرح

دوره بازگشت سرمايه طرحنسبت منافع به مخارج طرح
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عبارت از نتيجه و يا پايان يک فرآيند است؟

تحليل حساسيتتصميمارزيابيمهندسي
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کداميک از گزينه هاي زير در مورد تصميم گيري در شرايط ريسک صحيح است؟

اين تصميم گيري مربوط به زماني است که متغيرهاي غيرقابل کنترل در مدل تصميم گيري وجود ندارند.

اين تصميم گيري مربوط به زماني است که متغيرهاي غيرقابل کنترل در مدل تصميم گيري وجود دارند و اطلاعاتي از گذشته
در مورد آنها موجود است.

اين تصميم گيري مربوط به زماني است که متغيرهاي غيرقابل کنترل در مدل تصميم گيري وجود دارند و هيچ اطلاعاتي از
گذشته در مورد آنها موجود نيست.

اين تصميم گيري مربوط به زماني است که به جاي متغيرهاي غيرقابل کنترل در مدل تصميم گيري استراتژي هاي رقيب يا
رقبا جايگزين مي شوند.
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روش هاي نرخ بازگشت سرمايه و تصميم گيري شاخه اي به ترتيب مربوط به تصميم گيري در چه شرايطي مي باشند؟ 

اطمينان- تعارضاطمينان- عدم اطمينان

عدم اطمينان- عدم اطمينانعدم اطمينان- تعارض
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کدام گزينه واحد پولي در سال آينده بي تفاوت باشد، 1250 واحد پولي در امسال و 1000اگر فردي نسبت به دريافت مبلغ 
لزوما صحيح نيست.

 درصد است25حداقل نرخ جذب کننده اين فرد 

 واحد پولي در امسال ترجيح مي دهد1000 واحد پولي در سال آينده را به 1300اين فرد دريافت مبلغ 

 واحد پولي سال آينده هم ارزش هستند1250 واحد پولي امسال و 1000از نظر اين فرد 

اين فرد، فردي ريسک گريز است.
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با افزايش مدت بازپرداخت يک وام، اقساط ماهيانه و کل بهره پرداختي چه تغييري مي کنند؟ 

هردو افزايش مي يابند.

هردو کاهش مي يابند.

اقساط ماهيانه کاهش و کل بهره پرداختي افزايش مي يابد.

اقساط ماهيانه افزايش و کل بهره پرداختي کاهش مي يابد.
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کداميک از مقادير زير در سه سال متوالي مي توانند بيانگر اصل تعادل باشند؟

100 – 110 - 120100 – 110 – 121

100 – 120 – 150100 – 120 – 142
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 برابر شود برداشتهاي ساليانه يکنواخت از سرمايه اوليه چه تغييري مي کند؟2اگر نرخ بهره 













−+

+
=

11

1

n

n

)i(

)i(i
pA

کمتر از دوبرابر مي شود.دو برابر مي شود.

تغييري نمي کند. برابر مي شود.2بيشتر از 
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) سري است که در فرآيند مالي آن....Gسري  شيب يکنواخت (

هزينه ها يا درآمدهاي ساليانه ثابت باشد.

هزينه ها يا درآمدهاي ساليانه داراي هيچ نظمي نباشد.

هزينه ها يا درآمدهاي ساليانه به اندازه درصد معيني افزايش يا کاهش يابد.

هزينه ها يا درآمدهاي ساليانه به ميزان ثابتي افزايش يا کاهش يابد.
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% باشد دوره ترکيب شدن چقدر مي باشد؟22.5% و نرخ مؤثر ساليانه21اگر نرخ اسمي ساليانه 

هر شش ماه يکبارهر چهارماه يکبارهر سه ماه يکبارهر دوماه يکبار
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 ماه يکبار باشد نرخ مؤثر ساليانه تقريبا چقدر خواهد بود؟3% در سال و دوره ترکيب شدن هر 30اگر نرخ بهره 

30%33%33.5%35%
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افزايش نرخ اسمي سالانه و افزايش تعداد دوره هاي مرکب شدن به ترتيب باعث ...................... و ........................
نرخ مؤثر ساليانه مي شوند.

کاهش- کاهشکاهش- افزايشافزايش- کاهشافزايش- افزايش
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نابرابر نداريم؟يکي از مزاياي اين روش اين است که نيازي به تعيين عمر مشترک براي طرح هاي با عمر 

روش ارزش آيندهروش ارزش فعلي

روش نرخ بازگشت سرمايهروش يکنواخت ساليانه
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 واحد پولي را دريافت5000 سال بعد مقدار 5 واحد پولي را اکنون در کاري سرمايه گذاري نمايد، 3000اگر شخصي مقدار 
خواهد کرد، مقدار نرخ بازگشت سرمايه چقدر مي باشد؟

5935051162090510 .),%,F/P(.),%,F/P( ==

10.76%9.62%11.5%12%
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فرآيند مالي يک طرح بصورت زير است ؟
4 3 2 1 0 سال

-50 -25 75 -90 -150 فرآيند مالي

اين فرآيند داراي چند نرخ بازگشت مي باشد؟

 تا2حداکثر  تا  2 يا  1 يکي تا3 يا  1
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% باشد، کدام طرح را انتخاب خواهد کرد؟20 اگر حداقل نرخ جذب کننده فردي Oبدون درنظر گرفتن طرح 
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C , E , FB , C , FA , C , FC , D , B
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در روش نسبت منفعت به هزينه، ارزش اسقاطي چگونه در محاسبات وارد مي شود؟

با علامت منفي در هزينه ها (مخرج کسر)با علامت مثبت در هزينه ها (مخرج کسر)

با علامت منفي در منافع (صورت کسر)با علامت مثبت در منافع (صورت کسر)
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جريان نقدي
خالص

سال

1 ميليون ریال2

2 ميليون ریال4

3 ميليون ریال8

4 ميليون ریال1
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طرح انتخاب شده از کداميک از روشهاي ارزيابي اقتصادي ممکن است با طرح انتخاب شده از ساير روشها متفاوت باشد؟

ارزش آيندهنرخ بازگشت سرمايه

دوره بازگشت سرمايهتجزيه تحليل عمر خدمت
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در کدام روش از روشهاي محاسبه استهلاک ارزش فعلي صرفه جويي مالياتي کمتر است؟

خط مستقيموجوه استهلاکيموجودي نزولي دوبلجمع ارقام سنوات
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مقدار مالياتي که در سال پنجم بايد پرداخت شود چقدر است؟

150180315390
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فرآيند مالي بعد از ماليات اين طرح در سال پنجم عبارت است از.....

2220192013201550
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